



Сербия – страна, которая имеет два флага. Один из них, без герба, считается народным, а другой, на котором размещен герб государства – официальным. Сербский триколор очень напоминает российский.

Но это еще не все интересное о чем можно сказать, говоря о такой стране как Сербия.

[1.Белградская Крепость \(Белград\)](#)

[2.Город Дьявола \(Куршумлия\)](#)

[3.Ресавская пещера \(Деспотовац\)](#)

[4.Крепость Петроварадин \(Нови-Сад\)](#)

[5.Национальный парк Тара \(Байина-Башта\)](#)

# Белградская Крепость (Белград)

Наверное, самая знаменитая достопримечательность Сербии - Белградская Крепость. Название старинного сооружения (Калемегдан), возведенного более 2,000 лет назад, переводится с турецкого как «замковая площадь». Турки называли это место на берегу Дуная и Савы «холмом размышлений». На месте бывших военных казарм теперь разбит парк. В уникальный исторический музейный комплекс также входят парк Калемегдан, Верхний и Нижний города. Здесь также сохранились остатки Митрополитского дворца, церковь Успения Богородицы, часовня, ворота порохового хранилища и много башен. Здесь же основан военный музей, представляющий бесчисленные экспонаты - разные виды оружия, начиная от средневековых катапульти, арбалетов, ядерных пушек и самострелов и заканчивая современными бомбами и ракетами. На территории комплекса возвышается один из символов Белграда - памятник Победителю в честь победы над турками.



# Город Дьявола (Куршумлия)

Это немного жутковатое место находится на юге страны, неподалеку от Косово. Необычные столбы посреди леса и протекающая вокруг «кровавая» вода и пугают, и манят своей тайной всякого, кто охотится за новыми впечатлениями. Говорят, что место это обладает магической силой. По ночам здесь часто видят таинственные мерцающие огни. Официально - это национальный парк и одна из визитных карточек Сербии. Поднимаясь по лестницам к нескольким смотровым площадкам, Вы разглядите завораживающие фантастические скалы, постоянно меняющие свои формы, с разных сторон. Прогуливаясь по парку, Вы обязательно обратите внимание на часовню и убедитесь, что Бог проник и в это странное место. Говорят, что посмотреть в Сербии этот комплекс просто необходимо, иначе Вы просто пожалеете об упущенном шансе.



# Ресавская пещера (Деспотовац)

Думая над тем, что посмотреть в Сербии, вы можете съездить в Ресавскую пещеру, находящуюся в восточной части Сербии, в 20 км от города Деспотовац. Она расположена на известняковой возвышенности высотой 485 м. Ее образование началось еще до Большого ледникового периода благодаря химическому и механическому действию подземной реки, пролегающей через известняковые скальные породы. Температура в пещере неизменна ( $-7^{\circ}\text{C}$ ); при этом влажность воздуха достигает 80 - 100%. Известковые образования начинаются у самого входа. Кто-то говорит, что возраст пещеры - 45 миллионов лет, другие же полагают, что она вдвое старше. Она была обнаружена только в 1962 году и открыта для посещений в 1972, хотя пастухи со своими овцами укрывались в плохую погоду здесь еще раньше. Пещера включена в территорию охраняемого природного памятника площадью 11 гектаров.



# Крепость Петроварадин (Нови-Сад)

Это самая большая европейская крепость, полностью построенная лишь в конце XVII века - работы длились почти столетие. В итоге появился мощнейший комплекс с толстыми стенами, башнями, террасами, скрытыми бойницами, подземными тайными ходами и галереями. Особенность строения - многочисленные укрытия, колодцы и лабиринты, изобретенные ради защиты крепости. Эти туннели образуют лабиринт глубиной до 20 км. Подземная часть крепости и по сей день готова послужить убежищем для 30 000 человек. Знаменитые часы, всегда показывающие точное время, построены на самом видном месте, на открытой площади. По ним ориентировались капитаны судов, проходивших по Дунаю. Эти часы стали визитной карточкой крепости - туристы, приезжающие осмотреть достопримечательности Сербии, обязательно фотографируются на их фоне.



# Национальный парк Тара (Байина-Башта)

В национальный парк Тара, раскинувшийся рядом с Боснией, совсем недалеко от деревни Кустурицы, ежегодно приезжают сотни тысяч гостей. Со смотровой площадки Баньска Стена открывается дивный вид на горы и извилистую речку Дрина, густые леса. На полный осмотр этой достопримечательности Сербии придется выделить отдельный день - только тогда вы сможете поближе познакомиться с пещерами, ущельями и каньонами места, прогуляться по лесам и, возможно, даже встретить там ручных косуль и серн, а также медведей, о чем предупреждают таблички на деревьях. Парк известен своими красивыми вершинами, густыми лесами и глубокими пещерами, впечатляющими водопадами и шумными горными реками. Летом здесь можно заняться рафтингом, водными видами спорта, а зимой - покататься на горных лыжах.



СПАСИБО ЗА ПРОСМОТР...